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ATA  DA  132ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COMITÊ  DE  AUDITORIA  ESTATUTÁRIO  DAS  CENTRAIS  DE 

ABASTECIMENTO DE MINAS GERAIS S.A. – CEASAMINAS, REALIZADA NO DIA  16 DO MÊS DE ABRIL DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. Ao décimo sexto dia do mês de abril de 2025, a partir das 08h30min, 

via Microsoft Teams, reuniram-se os Senhores Membros do Comitê de Auditoria Estatutário das Centrais  

de  Abastecimento  de  Minas  Gerais  S.A  -  CEASAMINAS  para  a  realização  da  132ª  Reunião  Ordinária, 

estando presentes os Membros:  Marlúcio Cândido, Othon Pereira de Mello e Vander Lima Fernandes. 

Secretariou esta reunião a Sra. Rosinélia Veloso Coelho. Participaram como convidados os membros da 

Diretoria  Executiva  da  CeasaMinas,  Srs.  Hideraldo  Henrique  Silva  (Diretor-Presidente);  Carlos  Magno 

Ribeiro Costa (Diretor Financeiro); e Sr. Felipe Rodrigues Ávila (Diretor Técnico Operacional); o Sr. Chefe de  

Gabinete, Bruno Moreira Santos; e a Sra. Sânia Barcelos Reis, Ouvidora da CesaMinas. O Sr. Vander Lima  

Fernandes,  Coordenador  do Comitê  de Auditoria  Estatutário  (Coaud)  da CeasaMinas,  cumprimentou a 

todos e, em sequência, deu início aos trabalhos.  (01) Reunião Diretoria Executiva: Em cumprimento ao 

previsto no art.  18 do Regimento Interno do Coaud foi  realizada,  nessa data,  reunião com a Diretoria  

Executiva da CeasaMinas. Na oportunidade foi realizada a apresentação do novo Diretor-Presidente da 

CeasaMinas, Sr. Hideraldo Henrique. Durante a reunião foram tratados temas relacionados a: a) estrutura 

organizacional  do  Departamento  Financeiro;  b)  a  elaboração  e  apresentação  das  demonstrações 

financeiras de 2024; e c) a estrutura organizacional e trabalhos desenvolvidos pela área de Conformidade e 

Gerenciamento  de  Riscos.  (02) Demandas  da  Ouvidoria:  A  responsável  pela  área  de  Ouvidoria  da 

CeasaMinas apresentou as últimas manifestações recebidas pela área e informou que concluiu o Relatório 

de Gestão de Ouvidoria de 2024. O referido relatório será apreciado pelo Comitê na reunião do mês de  

maio/25. Nada  mais  tendo  sido  tratado,  foi  encerrada  a  reunião  e  lavrada  a  presente  ata  que,  lida,  

discutida e aprovada,  vai  assinada pelos senhores Membros COAUD e por mim, Secretária.  Contagem, 

16.04.2025. 

                            VANDER LIMA FERNANDES
                                             Membro

MARLÚCIO CÂNDIDO
            Membro

                                  OTHON PEREIRA DE MELLO
                                               Membro

ROSINÉLIA VELOSO COELHO
                   Secretária
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